
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 495/2023

Requer informações acerca da reforma e 
revitalização da Praça Ângelo Benith, no 
bairro Cidade Nova.

                                                                                                                                                                            
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhores Vereadoras,

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por 
munícipes,
questionando quando terá início a reforma e revitalização da Praça Pública 
Ângelo Benith, no bairro Cidade Nova, onde a população expôs que atualmente 
a aludida praça não é um espaço moderno, não possui paisagismo, 
playground, iluminação prejudicada pelas árvores copadas, os bancos são 
antigos de concreto e desconfortáveis para os frequentadores;

CONSIDERANDO que é de conhecimento deste vereador que a 
Administração Municipal está promovendo construção, reforma e revitalização 
de diversas praças públicas no munícipio, como a Praça Rossi Armênio no 
Jardim Europa, Praça Fioravante Furlan no bairro Mollon, praça localizada 
entre a Rua do Linho, Avenida São Paulo, Rua Curitiba e Rua do Rayon, no 
bairro Cidade Nova, construção na nova praça localizada entre a Rua Jade, 
Rua do Centeio, Rua Ametista e Avenida Alfredo Contato no bairro São 
Fernando, dentre de outras áreas públicas revitalizadas e construídas na 
cidade; 

CONSIDERANDO que Praça Ângelo Benith, no bairro Cidade 
Nova, onde também está situada a Paróquia Imaculada Conceição, a qual 
realiza neste espaço público todos os anos a denominada Festa da Padroeira, 
sempre comemorada no mês de dezembro, também promovendo um dos 
bingos mais tradicionais da região atraindo milhares de pessoas, por esse 
motivo os munícipes, comerciantes e fiéis da igreja esperam que a referida 
praça seja contemplada com a reforma e revitalização ainda neste ano de 
2023;                    

 CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos
atos da Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para
que este obtenha todas as informações necessárias quanto aos seus pedidos,
este vereador solicita ao Poder Executivo, responda individualmente cada
questão no sentido da pergunta, desse requerimento nos termos da lei.
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) é de conhecimento da Administração Municipal a solicitação
da população para a reforma na referida praça pública (Melhoria na iluminação,
recuperação da calçada, manutenção na academia ao ar livre, instalação de 
playground, instalação de mesas e bancos modernos, poda de árvores, 
gerando melhoria na segurança do local)?

2º) a Administração Municipal tem projeto ou planejamento de
intervir nesta praça pública e realizar a reforma e melhoria necessária ainda 
neste ano de 2023, assim como feito em outros pontos da cidade?

3º) caso resposta do segundo questionamento, seja que todas as
áreas públicas, inclusive a citada, fazem parte do cronograma de zeladoria da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e que todas as áreas públicas são 
constantemente monitoradas pelo município e, de acordo com o planejamento,
viabilidade e necessidade, podem ser contempladas com melhorias. 
Responder se de fato vai ser realizado as reformas e melhorias o que pretende 
ser contemplado no local e se tem uma data para iniciarem as obras? Sendo 
negativo justifiquem.

4º) quando há solicitação para retirada de uma árvore centenária, 
quais são os critérios adotados pela Secretaria de Meio Ambiente para definir 
pela remoção ou não da árvore?

5º) outras informações que se julgar necessário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de maio de 2.023.

                                       
                                                    Reinaldo Casimiro

         -Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 15 de maio de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6R7A5SSZ2MABM47T, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6R7A-5SSZ-2MAB-M47T
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